
 

         

  Bucătar 
 

Bucătarii realizează preparate culinare după diferite reţete care să 

satisfacă exigenţele consumatorilor. Se ocupă de pregătirea produselor alimentare 

pentru gătit. Măsoară cantităţile necesare, le amestecă progresiv conform reţetei, le 

pune la dospit, fermentat, copt sau fiert. După ce preparatele culinare au fost 

pregătite, se ocupă de împărţirea lor în porţii. 

Absolvenții învățământului secundar inferior. 

Absolvenţii ciclului inferior al liceului pot dobândi calificarea profesională optând 

pentru efectuarea stagiilor de pregătire practică de 720 ore. 

După finalizarea şi absolvirea învăţământului profesional, absolvenţii susţin 

examenul de certificare a calificării profesionale, examen care urmăreşte validarea 

dobândirii atât a rezultatelor învățării cheie, cât şi a rezultatelor învățării specifice 

practicării calificării respective. Absolvenții care promovează examenul de 

certificare a calificării profesionale dobândesc certificat de calificare profesională 

nivel 3 și suplimentul descriptiv al certificatului, conform Europass. 

         După dobândirea calificării profesionale de nivel 3, absolvenţii îşi pot găsi un 

loc de muncă sau pot urma cursurile învățământului liceal. Dacă optează pentru 

ciclul superior al liceului filiera tehnologică, pot obține o dublă recunoaştere: 

profesională şi academică, ce permite, pe de o parte, dobândirea unei calificări 

profesionale de nivel superior (nivel 4 de calificare) şi, pe de altă parte, continuarea 

studiilor prin învăţământul postliceal (şcoala de maiştri sau şcoala postliceală) 

şi/sau prin învăţământul superior (pentru absolvenții de liceu cu diploma de 

bacalaureat). 

        Ocupaţii COR ce pot fi practicate: 

• 512001 Bucătar 

•512002 Pizzar 

        Lista ocupațiilor COR care pot fi practicate, este dată cu titlu de exemplu. 

Absolvenții care dobândesc această calificare pot practica și alte ocupații din 

domeniu, de același nivel sau de nivel inferior, în funcție de decizia angajatorului. 
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